

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя Искандарова Далера Зарифовича, выполнившего диссертационную работу на тему: «Комплексный инструментарий управления проектами развития промышленности в особых экономических зонах», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6 Менеджмент

Искандаров Далер Зарифович в 2018 году окончил бакалавриат ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по специальности «Производственный менеджмент». С 2018 по 2020 год проходил обучение в магистратуре в ФГБОУ ВО Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет». После окончания получил диплом по специализации «Финансовый менеджмент на предприятиях инвестиционно-строительной сферы.

С 2020 по 2023 год обучался в очной аспирантуре ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский государственный строительный университет» по программе подготовки научно-педагогических кадров по специальности 38.06.01 «Экономика». Успешно осваивал программу индивидуальной подготовки аспиранта. Своевременно сдал кандидатские экзамены по истории и философии науки, иностранному языку и специальности на оценку «отлично». В период выполнения диссертационного исследования Искандаров Д.З. проявил себя как трудолюбивый, ответственный и добросовестный исследователь, имеющий большой интерес к научному поиску.

Следует отметить инициативность соискателя, решительность в достижении целей, которая проявилась в его постоянном стремлении к повышению уровня профессиональной квалификации. Искандаров Д.З. принимал участие в ряде научных и научно-практических конференций всероссийского и международного уровней. В частности, доклад по результатам диссертационного исследования был удостоен Гран-при XI Международного научного форума молодых ученых, студентов и школьников «Потенциал интеллектуально одаренной молодежи — развитию науки и образования» (г. Астрахань, 2022 г.).

Искандаров Д.З. является преподавателем кафедры «Менеджмент и инновации» в ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Московский

государственный строительный университет» и ведет практические занятия по дисциплинам «Инвестиционный анализ», «Стратегический менеджмент», «Маркетинг». Отдельные положения диссертационного исследования Искандарова Д.З. использованы в учебном процессе при проведении занятий по указанным дисциплинам. Научные результаты исследования достаточно полно изложены в 15 публикациях, из которых 3 опубликованы в журналах, включенных в Перечень ВАК РФ, 2 работы опубликованы в журналах, индексируемых в международных реферативных базах Scopus, Web of Science и других, 5 — в сборниках по итогам участия в международных конференциях и научно-практических семинарах.

Диссертационная работа содержит ряд новых результатов, научная достоверность и актуальность которых подтверждена практической реализацией на примере сравнения и оценки реализуемости двух проектов на территории особой экономической зоны промышленно-производственного типа «Калуга», осуществляемых компанией ООО «МЕЛМАКС. Отдельные положения диссертационной работы Искандаров Д.З. нашли практическое применение в ООО «Елабужский аккумуляторный завод», осуществляющей деятельность на территории особой экономической зоны «Алабуга».

Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность диссертанта к творческому и исследовательскому мышлению, настойчивость, а также хорошую эрудированность в предмете исследования.

Учитывая изложенное, Искандаров Д.З. заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.6. Менеджмент.

Научный руководитель

д.э.н., профессор,

зав. каф. «Менеджмент и инновации»

ФГБОУ ВО

«Национальный исследовательский

Московский государственный строительный университет

Адрес организации: 129337, г. Москва, Ярославское шоссе, д. 26

E-mail: verstina@mail.ru

Телефон: 7 (495) 651-81-82

«29» октября 2023 г.



Верстина Н.Г.

Подпись Н.Г. Верстиной заверяю



НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА
КАДРОВОГО ДЕЛОПРОИЗ-
ВОДСТВА УРП
А. В. ПИЧУГИН

